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27. SNĚM HOSPODÁŘSKÉ KOMORY ČESKÉ REPUBLIKY
Víáda musí do konce roku podniknout řadu konkrétních kroků к podpoře 
technického vzdělávání. To by! první z deseti apeiů, s nimiž na 27. sněmu 

Hospodářské komory ČR vystoupil její prezident Vladimír Dlouhý. 
Apelovat přitom bylo na koho: jak napsala média, na sněmu byl „každý, kdo 

v politice něco znamená". Namátkou - mezi čestnými řečníky vystoupili 
prezident republiky, premiér, dva vícepremién, ministr, Šéfové podnikatelských, 

zaměstnavatelských a zaměstnaneckých svazů.

12

ROZHOVOR S PREZIDENTEM HK ČR VLADIMÍREM DLOUHÝM
Vysoké zatížení práce vede ke snižování konkurenceschopnosti českých 

podnikatelů, varuje ekonom a prezident Hospodářské komory České republiky 
Vladimír Dlouhý představitele vlády i podnikatele. Na 27. sněmu HK ČR 

představil Deset kroků na cestě к prosperitě, tedy desatero řešení pro zlepšení 
podnikatelského prostředí v zemi, které je odpovědí na nejpalčivější problémy, 

se kterými se podnikatelé musí v současnosti potýkat.
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JAK ZÍSKAT FINANCE NA PODNIKÁNÍ?
Přestože úvěr stále patří mezi základní stavební kameny financování podnikání, 

není už zdaleka jedinou možností. Prosazují se i další bankovní produkty 
a podnikatelé mohou rovněž využít i finance, které jim nabízí jiné subjekty. 

Zajímavou možností jsou v tomto ohledu tzv. peer-fo-peer půjčky,
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NOVÁ ÚPRAVA ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK JE NA CESTĚ
HK ČR již radu měsíců intenzivně participuje na přípravě nových pravidel 
pro zadávání veřejných zakázek. Legislativní proces je v plném proudu. 

Proběhlo mezirezortní připomínkové řízení, v němž HK ČR uplatnila řadu zásadních 
připomínek. Co konkrétně má nový zákon o zadávání veřejných zakázek z dílny 

Ministerstva pro místní rozvoj změnit?

28

EVROPA DÁ 120 MILIARD NA ROZVOJ ČESKÝCH PODNIKŮ
Přestože je Česko nyní jedinou zemí evropské osmadvacítky, která Bruselu dosud 

nepředložila konkrétní požadavky na eurodotace do roku 2020, firmy si už na 
začátku června mohou o evropské peníze požádat. První Český operační program, 
jenž získal v Evropě zelenou, umožní čerpat finance zejména na výzkum a vývoj 

nebo modernizaci energetické infrastruktury.

34

HALAL TRH V EVROPĚ ZAŽÍVÁ BOOM
Stále více firem upírá svůj pohled na trh halal. Není se čemu divit, současná čísla 
hovoří jasně: muslimská populace činí zhruba 1,8 miliardy, z čehož podle odhadů 

jen v Evropě žije asi 60 milionů muslimů.
Očekává se, že v roce 2025 bude tato skupina tvořit 30 % všech lidí na světě. 

Nabízí se tedy otázka, co všechno hala! trh podnikatelům nabízí.
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